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Atelier 1
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Questions
1-1 Quel est le privilege qui vous permet de démarrer et d'arréter l'instance Oracle

ASM ?

A. DBA

B. SYSDBA

C. SYSOPER

D. SYSASM

Réponse : D

1-2 Quelles sont les quatre étapes d’installation de I’infrastructure ?

Réponse :

1. La préparation de I’installation

2. Le paramétrage du systéme au prérequis nécessaire pour installer Oracle 11g.
3. L’installation avec les options choisies
4

Les taches post-installation
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Atelier 2
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Questions
2-1 Quelle est la syntaxe de connexion pour pouvoir arréter et redémarrer 1’instance

ASM ?
A. sqlplus sys/password

B. sqlplus sys/password as sysdba

C. sqlplus sys/password as sysasm
D. sqlplus sys/password as sys
Réponse : C

2-2 Quelle est la syntaxe correcte pour initialiser la variable d’environnement
ORACLE_SID pour pouvoir se connecter a 1’instance ASM ?

A. ORACLE_SID=ASM

B. ORACLE_SID=GRIDASM
C. ORACLE_SID=+ASM

D. ORACLE_SID=ASMDBA
Réponse : C
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